

Δελτίο Τύπου

Citylab•2017

ΧΡΟΝΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΕΧΝΗ

Τα διαρκή στοιχεία της Αθήνας

Το 4^ο πανελλήνιο Συνέδριο/Εργαστήριο για την πόλη, την αρχιτεκτονική και την τέχνη Citylab•2017 με γενικό τίτλο «ΧΡΟΝΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΕΧΝΗ» και ειδικό θέμα εργαστηρίου «Τα διαρκή στοιχεία της Αθήνας», διοργανώνεται από την Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών στο πλαίσιο του εγκεκριμένου Ευρωπαϊκού έργου ROCK [Regeneration and Optimisation of Cultural Heritage in Creative and Knowledge Cities / Horizon 2020 Innovative Action, το οποίο πραγματοποιείται σε συνεργασία με την Εταιρεία Ανάπτυξης και Τουριστικής Προβολής Αθηνών.

Οι εργασίες καθώς και οι διαλέξεις των προσκεκλημένων καλλιτεχνών, αρχιτεκτόνων και επιστημόνων-ερευνητών θα λάβουν χώρα στις εγκαταστάσεις της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών (Αίθουσα De Chirico & Παλαιά Βιβλιοθήκη), Πειραιώς 256, Αγ. Ιωάννης Ρέντης, **από την 5η έως την 8η Οκτωβρίου 2017.**

Είκοσι διακεκριμένοι ομιλητές θα πραγματευθούν την έννοια του χρόνου στην τέχνη, στη φιλοσοφία και στην επιστήμη: Σουζάνα Αντωνακάκη, Δημήτρης Αντωνακάκης, Χάρης Βλαβιανός, Ανδρέας Γιακουμακάτος, Αναστάσιος Μ. Κωτσιόπουλος, Αλεξάνδρα Μουρίκη, Αριστείδης Μπαλτάς, Τάσος Μπίρης, Χρήστος Μποκόρος, Ιωάννης Μπουκοβίνας, Κωνσταντίνος Μωραΐτης, Γιώργος Ξηροπαΐδης, Παναγιώτης Πάγκαλος, Τάσης Παπαϊωάννου, Παναγιώτης Τουρνεκιώτης, Γιώργος Τριανταφύλλου, Σοφία Τσιράκη, Νίκος Τσούχλος, Δημήτρης Α. Φατούρος, Δημήτρης Φιλιππίδης.

Στο πλαίσιο του συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί ειδικό θεματικό αφιέρωμα στο έργο του αρχιτέκτονα και δασκάλου Τάσου Μπίρη, Ομότιμου Καθηγητή ΕΜΠ. Στο πλαίσιο του εντατικού εργαστηρίου αστικής ανάπλασης, εβδομήντα φοιτήτριες και φοιτητές από διαφορετικές σχολές και τμήματα ελληνικών ακαδημαϊκών ιδρυμάτων θα αναζητήσουν και θα καταγράψουν μέσα από ομαδική και δημιουργική εργασία τα διαρκή στοιχεία της Αθήνας. Τα αποτελέσματα του εργαστηρίου θα παρουσιασθούν δημόσια την Κυριακή 8 Οκτωβρίου στις 19:00 στην αίθουσα της Παλαιάς Βιβλιοθήκης της ΑΣΚΤ.

Το Citylab•2017 πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Ελληνικού Ινστιτούτου Αρχιτεκτονικής ΕΙΑ, του Πανελληνίου Συλλόγου Αρχιτεκτόνων ΣΑΔΑΣ ΠΕΑ και με την χορηγία επικοινωνίας της ΕΡΤ και του ΠΡΩΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ.

Η παρακολούθηση του συνεδρίου είναι ελεύθερη για το κοινό.

Περισσότερες πληροφορίες για το συνέδριο/εργαστήριο Citylab•2017 καθώς και το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων μπορούν να αναζητηθούν στη σελίδα Citylab Workshop στο Facebook και στο <https://citylab2017.tumblr.com/>.

Η Επιστημονική Επιτροπή του Συνεδρίου/Εργαστηρίου Citylab 2017,

Γιώργος Ξηροπαΐδης, Παναγιώτης Πάγκαλος, Κώστας Παπαχριστόπουλος, Σταύρος Αλιφραγκής, Νεφέλη Κυρκίτσου και Ανδρέας Λάζαρης.